
Ovikert beszámoló 2025. 

 

A tavasz folyamán a hirtelen jött jó időnek, sok csapadéknak és a gyermekek 

szorgos munkájának köszönhetően szinte napról napra nagyon szépen alakult a 

kertünk. Az itt termet zöldségeket (saláta, retek, hagyma)a reggeli órákban 

begyűjtöttük és a tízóraik alkalmával szívesen kóstolták, elfogyasztották. A 

felszabaduló helyre kipalántáltuk a paradicsomot és a paprikát, valamint tököt és 

napraforgó magot ültettünk. 

A program által biztosított kerti szerszámokat heti szinten használjuk és 

hatalmas nagy segítség a kertünk gondozásában, ápolásában. A fűszernövény 

kert kialakítása (magaságyásban az előző nevelési évben) megvalósult, ott már 

szépen bokrosodásnak indult a menta és citromfű.  Ezekből (és még levágott és 

megszárított csalánlevélből) teát készítettünk, melyet nap közben, ebéd után 

fogyasztottak el a gyerekek. 

Az ősz folyamán elvégezzük a növények betakarítását, az elszáradt növényeket 

a komposztálóba helyezzük. A talajt próbáljuk előkészíteni a téli pihentető 

időszakra. A levenduláinkat szaporítjuk, és tulipán hagymákat dugdosunk. A cél 

egy kisebb levendulás, illetve tulipános kert kialakítása. 

Biztosak vagyunk benne, hogy fel fogja kelteni a gyerekek érdeklődését, hogy 

egész télen mi történik a földben a magokkal. Őszi időszaktól kezdve a kertünk 

közepén lévő madáretetőben az itt telelő madaraink számára a kiskertben 

termesztett napraforgóból folyamatosan tudjuk biztosítani a számukra szükséges 

eleséget. 



  

  

Mivel ovikertünket tarackos talajon alakítottuk ki, tudtuk, hogy sok fejtörést fog 

számunkra okozni. Ennek orvoslására, no meg nem utolsó sorban, hogy 

kevesebbszer kelljen öntözni, az egész kertet mulcsoltuk: kartonpapír, 

fűnyesedék és óvodásaink szorgos munkálkodásának köszönhetően meg tudott 

valósulni. …és ami ezen felül a legnagyobb siker, hogy sok kisgyerek hazavitte 

az óvodában látott, tapasztalt „jó gyakorlatot”, ezáltal újfajta technikával 

ismertette meg szüleit, nagyszüleit. 
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